

---

На мероприятии приняли участие министр образования Мисир Марданов, представители Министерства образования, Института проблем образования, директора общеобразовательных школ столицы и другие лица.

Выступившая на мероприятии с докладом заведующая отделом куррикулума дошкольного образования Института проблем образования Лалезар Джафарова довела до внимания результаты исследований, проведенных по теме. Она проинформировала о состоянии обеспечения школ соответствующими принадлежностями, наглядными пособиями и дидактическими материалами для подготовки пятилетних детей к образованию. Касаясь вопроса подготовки пятилетних детей к школе в кратковременных курсах обучения, Л. Дж. Джафарова отметила уровень соблюдения последовательности между дошкольными учебными заведениями и школой. Заведующая отделом проинформировала о результатах проведенных исследований, соответствующих статистических данных и в этой связи выдвинула ряд предложений.

В своем выступлении на мероприятии министр образования Мисир Марданов рассказал о реальном состоянии дошкольного образования в республике, основных проблемах и важных задачах, связанных с данной сферой. Министр подчеркнул важное значение проведения с детьми учебно-воспитательной работы в дошкольных учебных заведениях, а также в семьях. Отметив важную роль периода дошкольного возраста в психическом развитии и формировании личности ребенка, Мисир Марданов сказал, что именно по этой причине во многих школах мира уделяется особое внимание развитию дошкольных учебных заведений. Он рассказал об опыте ряда передовых стран по дошкольному образованию, подчеркнул необходимость использования вышеотмеченного опыта.

Далее было заслушано ряд выступлений по теме и выдвинутые соответствующие предложения.